

**12/2020.**

# **Jegyzőkönyv**

**Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete**

**2020. szeptember 1.**

## Jegyzőkönyv

- Készült:** Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2020. szeptember 1. napján 15.00 órától megtartott üléséről
- Az ülés helye:** Községháza – Tanácskozóterem, 3163 Karancsság, Kossuth út 64.
- Jelen vannak:** Oláh Nándorné polgármester  
Györi Orsolya alpolgármester  
Berki András képviselő  
Kiss Róbertné képviselő  
Mangó István képviselő  
Szilvási István képviselő  
Vidéki Attila képviselő
- Távol:** --
- Meghívottak:** Schirling István jegyző  
Molnár Mária BB-Accountant Office Bt.  
Turcsányiné Gál Zsuzsa BB-Accountant Office Bt.  
Pálokné Busai Zsuzsanna BB-Accountant Office Bt.  
Oláh Józsefné
- Az ülést vezeti:** Oláh Nándorné polgármester

Oláh Nándorné polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-testület 7 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta. Javasolta a meghívó szerinti napirendi pontok megtárgyalását. A jegyzőkönyv hitelesítő Györi Orsolya képviselő.

Napirend:

- 1. Tájékoztató az önkormányzat gazdálkodásának 2020. I. félévi helyzetéről**  
Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester, Molnár Mária BB-Accountant Office Bt. (írásos)
- 2. dr. Kertész Omer képviseletében a Baruch Ügyvédi Iroda által megküldött levelek**  
Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester (írásos)
- 3. Egyebek**  
Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester

A képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta a napirendre tett javaslatot.

## 1. Tájékoztató az önkormányzat gazdálkodásának 2020. I. félévi helyzetéről

Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester, Molnár Mária BB-Accountant Office Bt. (írásos)

Oláh Nándorné polgármester felkérésére Molnár Mária a BB-Accountant Office Bt. képviseletében részletesen ismertette az önkormányzat 2020. I. félévi teljesített bevételeiről és kiadásairól szóló tájékoztatót.

Molnár Mária elmondta, hogy rendkívül jó a teljesítési arány. A bevételek 76 %-on, a kiadások 45 %-on teljesültek. Az óvodánál kissé más a helyzet. Az intézményfinanszírozás a különböző jogcímenek időarányosan teljesül.

Négy nagy csoportja van a finanszírozásnak Karancsság vonatkozásában. Ezek: az általános támogatások, a köznevelési feladatok, a szociális ellátások és a közművelődés támogatása.

Ezekkel tételesen kell elszámolni. A szociális támogatás összege Karancsságon 33 millió forint, melyet képlet alapján számolnak. Havi részletekben utalják. Viszonylag szűk a felhasználás köre. Főleg segélyezésre adják, de a szociális- és gyermekétkeztetés önrésze is ebből finanszírozható. Ez utóbbi néhány millió forint.

A helyi adók közül a helyi iparüzési adó tekintetében 6 millió forint lett tervezve, melyből félévig 1,5 millió forint a teljesítés. Elsősorban a veszélyhelyzet miatt. Remélhetőleg szeptemberig rendeződik.

A gépjárműadó teljes összegét elvonták az ide évre.

A térítési díj bevétel 1,2 millió forint.

Összességében megállapítható, hogy ésszerű, racionális gazdálkodás folyt, emellett a beruházások is folyamatosak. Hitel felvételére nem került sor.

Oláh Nándorné polgármester megkérdezte, hogy az elkövetkezendő időszakra milyen javaslatok vannak a gazdálkodás tekintetében.

Molnár Mária elmondta, hogy az elfogadott költségvetés szerint kell gazdálkodni. Átcsoportosításra szükség lehet a nem tervezett kiadások miatt.

A köznevelési feladatokkal nem lesz probléma. A legnagyobb gond a szociális keret, mely tekintetében szeptember 30-ig fognak készíteni egy egyeztetést.

Mindent figyelembe véve így is keletkezhet visszafizetési kötelezettség. A szociális keretet ésszerűen arra kell felhasználni, amire adják. Ez nem igazán lehetséges.

Schirling István jegyző kérte, hogy tájékoztassák a képviselő-testületet az önköltség számításról az étkeztetés vonatkozásában.

Molnár Mária elmondta, hogy a tervezett adatokból kell kiindulni. Az óvodások, iskolások nem fizetnek. Részletesen ismertette az étkeztetés vonatkozásában az önköltség-számítást. (a jegyzőkönnyhöz csatolva)

Vidéki Attila képviselő kérdésére Molnár Mária részletesen tájékoztatta a testületet a működési bevételekről.

Kiss Róbertné sportegyesület támogatásának lehetőségével kapcsolatos kérdésére válaszolva Molnár Mária elmondta, hogy van erre is lehetőség saját bevételből.

A jegyző tájékoztatta a testületet, hogy a támogatásra helyi rendelet alapján, támogatási megállapodás megkötésével és elszámolási kötelezettséggel van lehetőség. A támogatás a kötelező feladatok ellátását nem veszélyeztetheti. A saját bevételek minimális összeget tesznek ki.

A polgármester javasolta az önkormányzat gazdálkodásának 2020. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató tudomásul vételét.

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének 58/2020. (IX. 1.) önkormányzati határozata**

**Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat gazdálkodásának 2020. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatót tudomásul veszi.**

## 2. dr. Kertész Omer képviseletében a Baruch Ügyvédi Iroda által megküldött levelek

Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester (írásos)

Oláh Nándorné polgármester tájékoztatta a képviselő-testületet hogy a dr. Kertész Omer képviseletében eljáró Baruch Ügyvédi Iroda Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. július 27-én öt levelet küldött elektronikus úton (illetve postai úton is). Az ügyvédi iroda 2020. július 31. napján kelt levélben tájékoztatva lett, hogy a megkereséseket a képviselő-testület a következő rendes ülésén tárgyalja.

A polgármester részletesen ismertette a megkereséseket (a levelek a jegyzőkönyvhöz csatolva.) és az előterjesztést, amely a levelekre küldendő válaszok tervezetét is tartalmazza.

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének 59/2020. (IX. 1.) önkormányzati határozata

**Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testülete a dr. Kertész Omer képviseletében eljáró Baruch Ügyvédi Iroda által Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének küldött levelekre érdemben reagáló válaszlevél tartalmát az előterjesztés szerint jóváhagyja.**

**A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a levél megküldéséről gondoskodjon.**

Határidő: azonnal

Felelős: Oláh Nándorné polgármester

## 3. Egyebek


Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester

Oláh Nándorné polgármester Vidéki Attila képviselő kérdésére válaszolva elmondta, hogy a könyvvizsgáló a szerződésben foglaltakat nem teljesítette, nem jelentkezett, a szerződésben foglalt határidő letelt.

Mivel más észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester az ülést 16.25 órakor bezárta.



  
Oláh Nándorné  
polgármester

  
Györi Orsolya  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
Schirling István  
jegyző